

RASIM SKOMORAC

Ja srdačno selamim i pozdravljam sve prisutne. Za danas imam jednu inicijativu, jedno zastupničko pitanje.

Inicijativa se odnosi na, prema Vladi ZDK za odobravanje hitnih sredstava u najmanjem iznosu 100 hiljada maraka za sanaciju šteta koje su nastale u posljednjim poplavama u Kantonalnoj bolnici Zenica i zaista otežala nam funkcionisanje. Uzgred budi rečeno, ono što je zaista na neki način važno da istaknem, da ni na koji način nismo bili kontaktirani ni od gradskih niti iz kantonalnih struktura civilne zaštite u smislu da li imamo bilo kakve potrebe. Mi smo se obraćali z pomoć civilnoj zaštiti u toku poplave, međutim nije bilo nikakve reakcije. Dakle u ovom trenutku i ovo je važno da kažem. Tokom protekle sedmice, dakle u dva navrata je došlo do plavljenja prostora Kantonalne bolnice Zenica u ponedjeljak i petak. U ponedjeljak je to bilo u nešto težoj mjeri. U samom kampusu se, obzirom da se radi o brdskom terenu, formiralno nekoliko vrlo snažnih bujica koje su ispred sebe, koje su nanijele značajna oštećenja saobraćajnica unutar bolnice tako da je na jednom dijelu saobraćajnica prema izlazu od bolnice na dužini preko 50 metara skro u potpunosti uništena i zahtijeva potpunu rekonstrukciju, a također i na nekim drugim saobraćajnicama u samom kampusu, nastala su značajna oštećenja koja ograničavaju i otežavaju kretanje i vozila, pogotovo pješaka zato što se radi o značajnim oštećenjima trotoara. Sve te bujice su se slile prema tzv. starom objektu bolnice i došlo je do plavljenja i prizemlja i podrumskih prostorija u cijelosti. Dakle, voda se izlila prema magnetu i prijetila je opasnost da se ugroze i da dođe do oštećenja najskupljih aparata koje bolnica posjeduje i to je spriječeno samo zaista zahvaljujući brzom i nesebičnom jednom požrtvovanom angažmanu svih zaposlenika koji su se u tom trenutku našli u prilici da pomognu i spriječe da se daleko teže posljedice koje su mogle nastati na ovaj način. Voda je bukvalno isticala iz lampi iz stropova, iz utičnica na sve način je voda prodrila i u prizemlje i u podrumске prostorije. Dakle, ušla je voda u područje magneta u sve podrumске prostorije u području plastične hirurgije, neuro hirurgije, u područje ortopedije sa traumatologijom, u područje psihijatrije. Dakle, zbog oštećenja plafona i padanja plafona bili smo prisiljeni da evakuishemo pacijente sa područja plastične hirurgije, a zbog komunikacije sa strujnim vodovima i oštećenje strujnih vodova morala je biti isključena i struja u određenim dijelovima zgrade. Također je došlo da plavljenja područja apoteke, ušla je voda i u apoteku, također i kroz prozor i kroz druge, gdje god je to bilo moguće. Formirano je na najnižoj tački koja se nalazi između stare zgrade, formirano je jedno malo jezerce koje također preljevalo se sa druge strane prema podrumskim prostorijama. Poplavljen je ekonomat u kojem je bilo premo metaripo vode. Poplavljen je također kotlovnica što je dovelo do također do oštećenja određenih struktura odnosno određenih mašina koje su potrebne u funkcionisanju kotlovnice. Dakle, nanešena je vrlo značajna šteta koja zahtijeva hitnu sanaciju, radi uspostavljanja pravilne funkcije. I mislim da je ovakva inicijativa sasvim opravdana. Mi smo već pokrenuli procedure tenderske procedure, da obezbijedimo izvođača za sve ove radove, ali nam je u tom smisu zaista potrebna pomoć. Drugo, dakle toliko o inicijativi.

Što se tiče pitanja.